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Zápis č. 4/11. 12. 2018 ze schůze DK Karlovarského VV ČSLH konané v Karlových Varech 

 
Přítomní:  Veverka Ladislav, Holý Jiří, Krutina Josef  
Omluveni: Kostourek Michal 
 
DK se zabývala na základě čl. 516 písm. a), d) SDŘ: 
 
 
Rozhodnutí DK:  
 

25) Ve věci (bod 29) a 33) STK) zjištěných chyb ze zápisů o utkání potvrzuje navržené finanční postihy STK pro tyto 
rozhodčí: 

• HR Michal Škrobák – 200 Kč, č. K1716 – nedodaný zápis 
• HR Milan Vyštejn – 200 Kč, č. K1720 – nedodaný zápis 

• HR Marek Domský – 200 Kč, č. K3919 – nedodaný zápis 

• HR Pascal Janek Abel – 200 Kč, č. K9007 – nedodaný zápis 

• HR Jan Charvát – 100 Kč, č. K7055 – nevyškrtnutý brankář domácího týmu, který nezasáhl do zápasu; 
neoznačení kapitána hostujícího týmu  

• HR Jan Charvát – 100 Kč, č. K7062 - 1. gól hostů - as. hráč č. 17 - není v zápise; 2. gól hostů - hráč č. 8- není 
v zápise, chybějící podpis HR po tresty domácího týmu 

• HR Jan Lejsek – 100 Kč, č. K7083 – nevyškrtnutí brankáři obou týmů, kteří nezasáhli do utkání 

• HR Jan Lejsek – 100 Kč, č. K5083 – nevyškrtnutý brankář domácího týmu, který nezasáhl do zápasu  

Finanční postihy jsou splatné do 14 dní od doručení tohoto rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 

 

26) Ve věci (bod 30) STK) odmítnutí po skončení utkání podání ruky hostujícího kapitána Tomáš Searle rozhodčím 
v utkání RLJ č. K1720 HC Stadion Litoměřice – HC Hvězda Praha.  
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 3. SDŘ nesportovního 
chování trestá DK hráče Tomáše Searleho v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
Dále je klub HC Hvězda Praha povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Celková částka je splatná 
do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

27) Ve věci (bod 31) STK) nedostavení se k utkání rozhodčího Pascala Janka Abela, který byl delegovaný k utkání KLP č. 
K9406 jako hlavní rozhodčí. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ ukládá DK 
rozhodčímu Janku Abelu Pascalovi v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 600,- Kč. Částka je 
splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 

 

28) Ve věci (bod 32) STK) uděleného trestu ve hře trenérovi Lukáši Majerovi (HK Kralupy nad Vltavou) za vulgární, 
neuctivé a urážlivé vyjadřování a vyhrožování k rozhodčímu v utkání RLJ č. K1725. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části A, bod 5., písm. a) SDŘ trestá 
DK trenéra Lukáše Majera (HK Kralupy nad Vltavou) v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ zastavením činnosti na 2 
měsíce od 30.11.2018.  
Ve věci (bod 32) STK) uděleného trestu ve hře hráči Tomáši Klevetovi (HK Kralupy nad Vltavou) za bitku v čase 
40:00 v útrobách zimního stadionu v utkání RLJ č. K1725. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části A, bod 5., písm. c) SDŘ trestá 
DK hráče Tomáše Klevetu (HK Kralupy nad Vltavou) v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ zastavením činnosti na 4 
utkání. 
Dále je klub HK Kralupy nad Vltavou povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná 
do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
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29) Ve věci (bod 32) STK) uděleného trestu ve hře hráči Martinu Doubkovi (HC Energie Karlovy Vary „B“) za bitku v 
čase 40:00 v útrobách zimního stadionu v utkání RLJ č. K1725. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části A, bod 5., písm. c) SDŘ trestá 
DK hráče Martina Doubka (HC Energie Karlovy Vary „B“) v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ zastavením činnosti na 
10 utkání. 
Dále je klub HC Energie Karlovy Vary „B“ povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je 
splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

30) Ve věci (bod 35) STK) neoprávněného startu hráče Vojtěcha Smrže (HC Stadion Litoměřice) v utkáních RLD č. 3920, 
č. K 3922, č. K3927 a č. K3931. Hráč měl neplatný registrační průkaz. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle čl. 324 písm. a) a b) SDŘ trestá DK vedoucího 
družstva Zdeňka Kylíška (HC Stadion Litoměřice) v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutím. 
Dále z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Příloha č. 2 části B. bodu 8. písm. c) SDŘ 
ukládá DK klubu HC Stadion Litoměřice v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 1.500,- Kč. Dále je 
klub HC Stadion Litoměřice povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 dní 
od doručení rozhodnutí. 
    

31) Ve věci (bod 35) STK) neoprávněného startu hráče Vojtěcha Smrže (HC Stadion Litoměřice) v utkání RLD č. 3920. 
Hráč měl neplatný registrační průkaz. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Michalu Biedermannovi v souladu s čl. 502 
písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 460,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

32) Ve věci (bod 35) STK) neoprávněného startu hráče Vojtěcha Smrže (HC Stadion Litoměřice) v utkání RLD č. 3922. 
Hráč měl neplatný registrační průkaz. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Tadeáši Hanákovi v souladu s čl. 502 písm. b) 
SDŘ finanční pokutu ve výši 460,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

33) Ve věci (bod 35) STK) neoprávněného startu hráče Vojtěcha Smrže (HC Stadion Litoměřice) v utkání RLD č. 3927. 
Hráč měl neplatný registrační průkaz. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Jakubu Kroupovi v souladu s čl. 502 písm. b) 
SDŘ finanční pokutu ve výši 460,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

34) Ve věci (bod 35) STK) neoprávněného startu hráče Vojtěcha Smrže (HC Stadion Litoměřice) v utkání RLD č. 3931. 
Hráč měl neplatný registrační průkaz. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Tomáši Kouřilovi v souladu s čl. 502 písm. b) 
SDŘ finanční pokutu ve výši 460,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
 

Poučení: 
 POZOR ZMĚNA ČÍSLA BANKOVNÍHO ÚČTU!!! 

1. Finanční pokuty a poplatky se zasílají na účet Karlovarské krajské organizaci ČUS-CZ041, číslo účtu 115-
5912560257 / 0100. Do poznámky napište název klubu/jméno a číslo rozhodnutí. 
Kopii dokladu o zaplacení je nutné zaslat na email: ks-karlovarsky@cslh.cz. 

2. Proti těmto rozhodnutím lze podat odvolání dle čl. 612 – 620 SDŘ. 
 

 
Za DK vydal rozhodnutí: Ladislav Veverka, předseda 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského KVV ČSLH 

 


